

『動物看護の教科書 新訂版 第3巻』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-413-8

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|----------------|-----------------------------|-----------------------------|
| P. 77 問題 28 | 5 年以上の懲役または 500 万円 以下の罰金 | 1 年以下の懲役または 100 万円 以下の罰金 |